



Αξιότιμοι,

Ονομάζομαι Γιώργος Τσιρώνης, επαγγελματίας δημοσιογράφος – διαφημιστής, εκδότης του **TRAVELING GUIDE On Request Booking και του VIVEREMAG (Ηλεκτρονικό Περιοδικό)**.

Η TRAVELING GUIDE, είναι μία εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τουριστικό τομέα από το 2004. Μία εταιρεία που σήμερα έχει συνεργασίες σε 49 χώρες, στους τομείς: Προβολή καταλυμάτων, On Request κρατήσεις, Διαφημίσεις στην Εστίαση & Διασκέδαση, αλλά και στην παραγωγή μικρών Video Promotion περιοχών, κυρίως της χώρας μας. Καθότι Ελληνική εταιρεία, θέλουμε να προάγουμε παντού τις ομορφιές της Ελλάδας με σωστό επαγγελματικό τρόπο. Γνωρίζουμε τον βομβαρδισμό που δέχεστε από (πολλούς) διάφορους. Εμείς, προτάσσουμε τον επαγγελματισμό μας, την εμπειρία μας, αλλά και την πληθώρα των συνεργατών μας (Ξενοδοχεία, Εστίαση & Διασκέδαση) που συνεχώς αυξάνονται σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιούμαστε.

Με την συνέχεια και στο 2024, του νέου τομέα που ξεκίνησε το 2023, **ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΕΡ περιοχών**, θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε την παρακάτω πρόταση συνεργασίας.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

1. Παραγωγή ενός **ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΕΡ έως 60"** με την παρουσίαση όλου του Δήμου, συνεντεύξεις με τους αρμοδίους σε διάφορους τομείς, όπως: Δήμαρχος Υπεύθυνος Τουρισμού, Ανάδειξη τοπικών επαγγελμάτων, Ιστορία & Πολιτισμός, Αθλητισμός, Καθημερινότητα, Προβολή Επιχειρήσεων κ.λ.π.
2. Παραγωγή ενός **Video Promotion έως 5"**, με τις ομορφιές του Δήμου και τα απαραίτητα info.
3. Το ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΕΡ θα προβάλλεται μόνιμα από το VIVEREMAG μαζί με το απαραίτητο κείμενο, ενώ το Video Promotion θα παρουσιάζεται μόνιμα στην αρχική σελίδα του TRAVELING GUIDE. Και τα δύο θα προβάλλονται ποικιλοτρόπως σε Ελλάδα και εξωτερικό μέσα από το Facebook, Instagram, Google, κ.λ.π.
4. Για την παραγωγή των ανωτέρω Video, θα χρειαστούμε τα παρακάτω: Διαμονή και Εστίαση για το συνεργείο, Μεταφορά στις περιοχές λήψης των πλάνων όπου κρίνετε απαραίτητο, Την απρόσκοπτη είσοδό μας σε όλους τους χώρους των γυρισμάτων, Να γνωρίζουμε εξαρχής με ποια άτομα θα έχουμε συνεντεύξεις και γενικά όποια άλλη βοήθεια χρειαστούμε για την καλύτερη δυνατή παραγωγή των Video.

Από την πλευρά μας, θα παρέχουμε **δωρεάν** τα Video στον Δήμο.

Σας ευχαριστώ πολύ για τον πολύτιμο χρόνο σας!

Με εκτίμηση

Γεώργιος Δ. Τσιρώνης
CEO